
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ БУДАНОВ РОЗКРИВ, ЧИ ДОЛУЧИТЬСЯ ЄС ДО ПЕРЕГОВОРІВ ЩОДО ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Буданов розкрив, чи долучиться ЄС до переговорів щодо війни в

Україні

19:00, 02.06.26

Європейський Союз не зможе ефективно виконувати роль посередника у можливих переговорах

щодо завершення війни росії проти України, але повинен бути залучений як повноцінний учасник

процесу. Таку думку висловив керівник Офісу президента України Кирило Буданов.

Європа навряд чи зможе виступити посередником у майбутніх переговорах щодо завершення війни в

Україні, однак має долучитися до процесу як повноцінний учасник. Про це заявив керівник Офісу

президента Кирило Буданов під час форуму “Архітектура безпеки”.

За словами Буданова, країни Європейського Союзу наразі не визначилися з тим, хто саме представлятиме

їх на можливих переговорах. Він наголосив, що основною складністю залишається відсутність єдиної

узгодженої позиції серед держав ЄС.

“Посередником, не думаю. А учасником перемовин, мабуть, вона на якомусь етапі має стати. Але головне

питання — яка позиція буде у Європи і хто буде її представляти”, — зазначив Буданов.

Він також висловив сподівання, що найближчим часом європейські країни зможуть узгодити спільну

позицію, що дозволить ефективніше долучитися до майбутніх мирних процесів.

Окремо керівник ОП нагадав про можливі міжнародні дипломатичні зрушення, зокрема візити делегацій

США до Києва та Москви, які можуть активізувати непублічні переговорні процеси.

У той же час в Офісі президента раніше заявляли про прагнення досягти припинення бойових дій до зими,

хоча визнають, що остаточне рішення залежить і від позиції Російської Федерації.

Раніше СтопКор писав, що керівник Офісу Президента Кирило Буданов заявив, що Україна має отримати

прискорений шлях до членства в ЄС, оскільки жодна країна раніше не вступала до Євросоюзу в умовах

повномасштабної війни.
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мільйонів гривень грантових

коштів

16:40, 02.06.26
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вирішить суд?

15:10, 02.06.26

Допомогу на майже 7 мільйонів
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Поліція Чернігівщини викрила директорку
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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